KATALOG CZESCI ZAMIENNYCH

NURT 40 PZM 1,9/ZP-2
NURT 40 PZM 1,1/ZP-2
NURT 40 PZM 1,9/ZP-2/C
NURT 40 PZM 1,1/ZP-2/C
NURT 40 PZM 1,9/ZP-2/W
NURT 40 PZM 1,1/ZP-2/W
NURT 40 PZM 1,9/2Z-2
NURT 40 PZM 1,1/2Z-2
NURT 40 PZM 1,9/2Z-2/C
NURT 40 PZM 1,1/2Z-2/C
NURT 40 PZM 1,9/2Z-2/W
NURT 40 PZM 1,1/2Z-2/W

WYKAZ
Nr| Nazwa czesci Typ pompy | Nr rysunku | Indeks |3.m Jilosé
Zespot pompowy
NURT 40 PZM 1,9/ZP-2 40 PZ 1,9/Z-2.03 1112-70110-1010013]| szt.| 1
1 [Wirnik NURT 40 PZM 1,9/7Z-2
NURT 40 PZM 1,1/ZP-2
NURT 40 PZM 1.1/7Z-2 40 PZ 1,1/Z-2.03 1112-70110-1010012| szt.| 1
2 |Korpus pompy 50 PZ 1,9/R-2.00.01/1/N [1111-70110-1020003]| szt.| 1
3 |Pokrywa wlotowa kpl. 40 PZ 1,9/Z7-2.15 1111-70200-1040005| szt.| 1
NURT 40 PZM 1,9/2Z-2
4 |Uszczelka NURT 40 PZM 1.1/7Z-2 PZM 1,9/R-10 1331-10000-0003703]| szt.| 1
5 |Sruba M10x20 DIN 912 4134-01000-0020100| szt.| 3
6 |Podkladka okragta 10,5 DIN 125 4324-01000-0000105| szt.| 3
NURT 40 PZM 1,9/2Z-2
7 |Zaczep NURT 40 PZM 1.1/7Z-2 PZM 1,9/R-09/1 1111-70110-1120010| szt.| 1
« NURT 40 PZM 1,9/2Z-2
8 |Sruba M8x30 NURT 40 PZM 1.1/7Z-2 DIN 933 4124-01000-0030080| szt.| 2
NURT 40 PZM 1,9/2Z-2
9 |Podkiadka okragta 8,4 NURT 40 PZM 1.1/7Z-2 DIN 125 4324-01000-0000084( szt.| 2
10|Kosz ssawny PZM 3,0-14 1111-70300-3150016] szt.| 1
11[Sruba M8x20 DIN 933 4124-01000-0020080| szt.| 3
12|Podkiadka okragta 8,4 DIN 125 4324-01000-0000084 | szt.| 3
13[Sruba M6x16 DIN 912 4134-01000-0016060] szt.| 8
14|Podktadka sprezysta 6,1 DIN 7980 4344-01001-0000061| szt.| 8
. NURT 40 PZM 1,9/ZP-2
15|Stojak NURT 40 PZM 1 1/ZP-2 PzZM 3,0-17 1111-70300-3150008] szt.| 1
- NURT 40 PZM 1,9/ZP-2
16|Kréciec NURT 40 PZM 1 1/ZP-2 PzZM 1,9-R11 1111-70110-1120002| szt.| 1
NURT 40 PZM 1,9/ZP-2
17|Uszczelka NURT 40 PZM 1 1/ZP-2 2415/00.00.014/0 1331-10000-0001010] szt.| 1
- NURT 40 PZM 1,9/ZP-2
18|Sruba M12x55 NURT 40 PZM 1 1/ZP-2 DIN 933 4124-01000-0055120| szt.| 4
NURT 40 PZM 1,9/ZP-2
19|Nakretka M12 NURT 40 PZM 1 1/ZP-2 DIN 934 4214-01000-0000120| szt.| 4
NURT 40 PZM 1,9/ZP-2
20|Podktadka okragta 13 NURT 40 PZM 1 1/ZP-2 DIN 125 4324-01000-0000130| szt.| 4
SILNIK
NURT 40 PZM 1,1/ZP-2
1 |Silnik kpl. do wbud. bez  [NURT 40 PZM 1,1/27-2 6100-81331-4011004 kpl. | 1
korpusu silnika NURT 40 PZM 1,9/ZP-2
NURT 40 PZM 1.9/7Z-2 6100-81331-2019004| kpl.| 1
22|Dlawik kompletny CZ-D-12 8100-00000-0000012| kpl.|{ 1
23|Tarcza uszczelnienia kpl. 50 PZ 1,9/R-2.00.09/P |1112-71110-1140004| szt.| 1
24|Podkiadka specjalna 50 PZ 1,9/00.11 1112-70106-1070001| szt.| 1




25|Podktadka specjalna PZM 2,2/SP-2.10 1111-70106-1070001| szt.| 1
26|Podktadka specjalna 50 PZ 1,9/00.13 1112-70106-1070002| szt.| 1
NURT 40 PZM 1,0/7Z-2IC
Czujnik wilgotnosciowy NURT 40 PZM 1,1/2Z-2/C
27| o NURT 40 P2M 1.917-2/G. |CW-4-00 1111-80200-1990003| szt. | 1
NURT 40 PZM 1,1/ZP-2/C
28|Uszczelka UK-00.12 1419-00000-0000002 szt.| 1
29(3ruba M10x25 DIN 933 4124-01000-0025100] szt.| 1
30|3ruba M12x20 ocynk. PN-87/M-82302 4131-02000-0020120] szt.| 1
31|Wkret M5x10-5,8-B cynk. PN-85/M-82215 4421-02000-0010050] szt.| 1
32 ngg'e” uszczeln. "0 PN-64/M-73093 1311-00000-1300030] szt. | 1
33| " lerscien uszezeln. "0 PN-64/M-73093 1311-00000-1250030] szt. | 1
125x3
34|Podktadka sprezysta 10,2 DIN 7980 4344-01001-0000102 | szt.| 1
35 E;:kk*adka sprezysta 5,1 PN-77/M-82008 4341-02000-0000051 | szt.| 1
Uszczelnienie
36|\101/25.06AQLVGG 5111-13221-1000025| szt.| 1
Uszczelnienie
37| V61/22.66.0101VGG 5111-12221-1000022 | szt.| 1
tozysko kulkowe
385000 AoRSL PN-79/M-86100 5220-13000-0003205 | szt.| 1
tozysko kulkowe
39 6o SRS-PES PN-79/M-86100 5210-13000-0006204 | szt.| 1
40| VPUSt pryzmatyczny PN-70/M-85005 4921-00100-0606020 | szt. | 1
6x6x20
41|Pierscien osadczy sprez. PN-81/M-85111 4933-01100-0000022| szt. | 1
zewnetrzny 22z
4p|Pierscien osadezy sprez. PN-81/M-85111 4933-01100-0000025| szt. | 2
zewnetrzny 25z
43|Pierscien osadczy sprez. PN-81/M-85111 4933-01200-0000052 | szt. | 1
wewnetrzny 52w
44| KONICOWKa kablowa Typ 7610-03/5 6540-00003-0107025| szt.| 1
oczkowa
NURT 40 PZM 1,0/2Z-2IC
NURT 40 PZM 1,1/7Z-2/C il 6
NURT 40 PZM 1,9/ZP-2/C '
. NURT 40 PZM 1,1/ZP-2/C
45|acznik 20ty 65P0030 [ S enoat e 6540-00003-0201000
NURT 40 PZM 1,1/7Z-2 ol s
NURT 40 PZM 1,9/ZP-2 '
NURT 40 PZM 1,1/ZP-2
NURT 40 PZM 1,0/7Z-2IC
NURT 40 PZM 1,1/77-2/C
NURT 40 P2M 1.912p2/G. |7X15mm2 6510-00014-0701502
46 Przewod elektr. zasilajgcy |[NURT 40 PZM 1,1/ZP-2/C mbl 10
HO7RN-F NURT 40 PZM 1,9/7Z-2 -0-
NURT 40 PZM 1,1/7Z-2
NURT 40 P2M 19i7p2  |X15MM2 6510-00014-0601502
NURT 40 PZM 1,1/ZP-2
NURT 40 PZM 1,0/7Z-2IC
NURT 40 PZM 1,1/2Z-2/C
47| Wkret Max18-5.8-B cynk. | (in 40 b 1 0izpaic |PN-B5/M-82215 4421-02000-0018040| szt. | 1
NURT 40 PZM 1,1/ZP-2/C
NURT 40 PZM 1,9/ZZ-2/W
Wiyczko - wylacznik NURT 40 PZM 1,1/2Z-2/W
48| TRIPUS 20P0329 NURT 40 PZM 1,9/ZP-2/W 6310-00005-0000005, szt. | 1
NURT 40 PZM 1,1/ZP-2/W
49|Olej SHELL ONDINA 917 1223-00000-0000000] 1 | 1




NURT 40 PZM 1,1/ZP-2
NURT 40 PZM 1,9/ZP-2

KATALOG CZESCI ZAMIENNYCH - SCHEMAT

48

LA

3%
B

| —
7

| VA |

—{— (o
~ oo IR

-
N
o>

[T]J

D|poodooooqQo 1
18 19 20 0 0000OO00OPO
15 o) 00DPOPOOQYOO




NURT 40 PZM 1,1/2Z-2
NURT 40 PZM 1,9/77-2

KATALOG CZESCI ZAMIENNYCH - SCHEMAT

LA

48

N4

O
O

2] 112 1

" \
00000 HOOOOAOO
O0000 00000
00000 QNPOBOODOOO

10 20 34\40 3/ 5 6




	NURT 40 - 1,9_Z-2 +.pdf
	NURT 40 PZM 1.9_ZP-2 +.pdf
	NURT 40 PZM 1.9_ZZ-2 +.pdf

